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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Економіка та організація підприємницької діяльності» 

спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» 

Я, Розум О.О., директор ТОВ «БІЗНЕСКОМСЕРВІС», ознайомився зі 

змістом освітньо-професійної програми «Економіка та організація 

підприємницької діяльності» спеціальності 076 «Підприємництво та 

торгівля» та вважаю її актуальною і такою, що відповідає сучасним 

тенденціям розвитку бізнес-середовища України. 

Освітня програма спрямована на формування у здобувачів системного 

економічного мислення, управлінських компетентностей, навичок організації 

та розвитку підприємницької діяльності. Позитивно оцінюю логічну 

структуру програми, збалансованість теоретичної та практичної підготовки, 

орієнтацію на формування фахових компетентностей, необхідних для 

започаткування та ведення власної справи, а також роботи в умовах 

динамічних змін ринку. 

Особливо важливим вважаю посилення практичної складової 

підготовки, зокрема через використання кейсів із реальної діяльності 

підприємств, аналітичних завдань та проєктного підходу. 

У межах консультацій мною було запропоновано внести зміни до 

освітньої компоненти «Контролінг підприємницької діяльності», зокрема 

змінити її назву на «Контролінг в бізнесі» та оновити зміст дисципліни. Така 

зміна є доцільною, оскільки сучасна практика управління потребує більш 

широкого підходу до контролінгу як інструменту стратегічного, фінансового 



та операційного управління бізнесом, із використанням цифрових 

аналітичних інструментів та систем управлінської звітності. 

Запропоновані зміни дозволять: 

− підвищити прикладну спрямованість підготовки здобувачів; 

− забезпечити відповідність компетентностей випускників актуальним 

вимогам роботодавців; 

− розширити можливості їх професійної реалізації у сфері 

підприємництва та бізнес-управління. 

В цілому освітньо-професійна програма «Економіка та організація 

підприємницької діяльності» є конкурентоспроможною, 

практикоорієнтованою та відповідає потребам сучасного бізнесу. 

Рекомендую її до подальшої реалізації з урахуванням запропонованих змін. 

 

 

 

Директор 

ТОВ «Бізнескомсервіс»     Олександр РОЗУМ  

 

 

 

 

 

 

 


